

# Погоня за наркоторговцами не обошлась без стрельбы.

Погоня милицейского "Форда" за автомобилем "УАЗ" со стрельбой из табельного пистолета-пулемета шла субботним вечером на седьмом километре Александровского тракта. Сотрудники отдельной роты ДПС при Главном управлении внутренних дел Иркутской области и омоновцы задерживали наркоторговцев.

В девять вечера 7 февраля замкомандира отдельной роты ДПС Сергей Жданов дежурил на седьмом километре Александровского тракта - там, где поворот с трассы на объездную дорогу. По ней можно попасть в Иркутск, минуя посты ГИБДД. Этой дорогой пользуются перевозчики краденого леса. Через полчаса после начала дежурства патрульные увидели: не доехав несколько метров до поста, в лес пытается свернуть "УАЗ" модели, которую в народе называют "таблетка". На требование остановиться водитель не отреагировал. Милицейский "Форд" открыл погоню. Повторный приказ по громкой связи тоже оказался безрезультатным. Тогда сотрудник ОМОН сделал четыре предупредительных выстрела из пистолета-пулемета "Кедр". Это произвело нужный эффект:

- На ходу открылась дверь и полетели тазы, выскочили два человека, побежали в лес.

Задержали только одного. Зато были схвачены и уложены на землю вниз лицом пятеро оставшихся в уазике. Возраст задержанных от двадцати до тридцати. В тазах, выброшенных из автомобиля, был гашиш. И в самом уазике улики хрустели под ногами:

- Там было рассыпано на полу. Вот такой буквально слой конопли был навален.

Сотрудниками Иркутского РОВД возбуждено уголовное дело по статье 228, часть первая. Шести задержанным инкриминируют незаконное приобретение и хранение наркотических средств. Преступление считается тяжким. Но это не помешало всем шестерым выйти из РОВД - под подписку о невыезде.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 👁 3047 10.02.2004, 08:05 📌 302

URL: <https://babr24.com/?ADE=11485> Bytes: 1699 / 1699 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)